

新闻后续

单亲妈妈徐利霞和孩子丢丢的故事引起各方关注 女大学生放学当“保姆”



苦于没钱治疗,2月16日下大雪那天,单亲妈妈徐利霞将4个月大的婴儿丢丢抛弃在医院里,随后丢丢被送到福利院。但病情加重,徐利霞前日又将孩认养出来。本报昨日报道的“大头孩”丢丢引起各方关注,单亲妈妈徐利霞由之前的绝望变得开始有些希望了。 郑州晚报记者 冉小平 文/图

多人致电要帮助可怜的丢丢

昨日中午,办理好住院手续,丢丢再次住进了郑大三附院。

昨日,一名20多岁的女士带着尿不湿、奶粉和一些婴儿穿的衣服赶到医院看望了丢丢,临走时塞给了徐利霞100元钱。她称自家压力较大,但看到报道,当即收拾东西坐公交到医院来了。

徐利霞还介绍,中午一名不愿意透露姓名的先生给她打电话,称看到晚报报道,希望能帮助到无辜的孩子。这名先生表示要发动周围的朋

友帮助她,预计能筹到3万多元善款。截至昨晚,徐利霞共收到善款约2000元。

郑东新区一家中医诊所给本报记者打来电话,表示丢丢的病情可以用针灸方法来治疗,他们愿意免费帮助徐利霞。徐利霞表示先去中医诊所实地了解后,请教医院专家后再做决定。

此外,本报报道还引起了河南电视台都市频道、民生频道和郑州电视台新闻频道和《有啥说啥》等关注。

大学生课余去医院当义工

有钱的出钱,没钱的出力。昨日下午,经本报报道后,一名叫郭伟的女大学生当起义工帮徐利霞照顾丢丢。

郭伟17岁,中原工业贸易学院学生。她说正好自己课余

时间较多,就想着过来当义工。

郭伟昨日下午4点半上完课后,坐公交车赶到郑大三附院,给丢丢换衣服,喂奶粉,哄她入睡。坐在病床前轻松片刻的徐利霞感动不已。

新闻后续

四小伙捡十几箱手机归还失主

看到本报报道

许昌市委书记盛赞:“这种风尚应该大力提倡”

还记得在新郑外环捡了十几箱名牌手机归还失主的4名禹州小伙吗?2月20日,本报的报道率先发出后获得众人称赞。昨日,记者了解到,在4名小伙的家乡,许昌市委书记王树山看到报道后作出批示:这种风尚应该大力提倡。

2月20日,本报A05版以《十几箱名牌手机散落一地 四小伙辗转联系失主归还》为题,对4名禹州小伙拾金不昧的事迹进行了独家报道。稿件刊发后,新浪、腾讯、网易等数十家主流网站进行了转载,在微信上也引起了很大关注,网友们对此赞不绝口,好评如潮。

河南电视台《许昌晨报》等媒体同行也纷纷了解事情的来龙去脉,并进行了跟进报道。

昨日上午,记者了解到,2月21日,许昌市委书记王树山看到相关报道后作出了批示:“禹州小伙拾金不昧事迹很感人,这种风尚应该大力提倡。”王树山要求,当地新闻媒体要进行宣传报道,弘扬正能量,树立良好的社会道德风尚。 郑州晚报记者 石闯

贵州董酒股份有限公司
GUIZHOU DONGJIU CO.,LTD.

咨询热线: 400-0909691
18037577679

醉 密传华夏 美中原

“董酒 懂戏 懂天下” 梨园春名家播主巡演——郑州站

- *购买国密董酒或者珍品九号董酒2瓶者,赠价值1180元的特等贵宾票一张
- *购买紫运董酒或者珍品六号董酒2瓶者,赠价值880元的贵宾票一张
- *购买红色经典董酒或者珍品三号2瓶者,赠价值680元的嘉宾票一张
- *购买鸿运董酒2瓶者,赠价值480元的VIP票一张
- *购买新贵董酒2瓶者,赠价值280元的普通票一张

活动时间: 2014年3月11日 19:30—22:00
活动地点: 河南省人民会堂

李树建 汪奎珍 形象大使

河南瀚元文化传播策划执行

通知

水质处理器免费发放

健康饮用水普及行动进郑州 免费申领 400-8081-237

新春时节,干燥与湿润交错发生,人体对水的需求会更加旺盛。多喝水,多喝健康干净的水,对人体生理平衡会更有益处。然而,地下的自来水管,不可避免发生铁锈污染;各种工业水污染;自来水进户前用漂白粉消毒后的余氯污染……水质污染,正严重危及我国居民健康。

为了让居民了解自家饮用水现状,让居民对健康饮水的重要性引起重视。不让自己的身体成为污染水的“过滤器”。2012年10月,在相关单位及广州沃康环保科技有限公司等爱心企业的支持下,全民健康饮用水惠民行动在全国展开。行动第一步,就是向全国55岁以上老年居民免费发放高科技产品:水质处理器(型号:3WIN99)。

截至目前,普及行动已经在上海、江苏、浙江、广东、四川、重庆、河南、山东等十余省、自治区、直辖市近110个城市全面展开。60多万个家庭都领取到了水质处理器。从去年3月开始,普及行动已经来到郑州,首批向郑州55岁以上的居民发放水质处理器。

据了解,只需要将水质处理器装在水龙头上,2天左右就能检测出家中水质好坏。1、判断污染程度;2、是否影响健康。特殊滤芯还能过滤自来水中的重金属、微生物、余氯等污染物,确保家人能喝到健康、卫生的净水。

凡是领取水质处理器的居民均可有条

件地向水质净化行动申领9管13级多功能直饮水机一台。让市民天天喝到无污染、弱碱性、小分子矿物质丰富的健康饮用水。自来水经过直饮机后,水质甘甜可口,可直接饮用,另外,用直饮水机洗果蔬,对常见农药残留的去除率非常高。用直饮水机煮饭,更可口柔软;用直饮水机养鱼,鱼缸不长苔,水不易发臭。

申领条件:(1)本市常住居民;(2)拥有可安装的自住房;(3)申领人年龄必须大于55周岁。水质处理器郑州新到1万个,目前已经开始发放。每天领取量达到80多个,很快就要领完。先报先得,望符合条件的老人尽快申请!!